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THÔNG BÁO
V/v mời sinh viên tham dự chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023” 
và nghe phổ biến kế hoạch tốt nghiệp đối với sinh viên đại học khóa 13

Thực hiện Thông báo số 20/ĐHKTKTCN - CTSV ngày 12/01/2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc tổ chức chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023”;
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023 và kế hoạch chuẩn bị xét tốt nghiệp đối với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 13;
Theo đề nghị của Phòng Đào tạo; Phòng Chính trị và Công tác sinh viên, Đoàn Thanh niên.
Ban Giám hiệu Nhà trường thông báo mời sinh viên tham dự chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023” và nghe phổ biến kế hoạch xét tốt nghiệp đối với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 13 với nội dung cụ thể như sau:
I. Đối tượng Sinh viên mời tham dự
1. Thành phần chính thức (SV học tập tại cơ sở Hà Nội) bao gồm:
- Toàn thể sinh viên các lớp đại học chính quy khóa 13 tại cơ sở Hà Nội;
- Ban cán sự, Ban chấp hành Chi đoàn các lớp đại học chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16 tại cơ sở Hà Nội;
- Các Tổ, Đội, CLB Sinh viên trong toàn Trường.
2. Thành phần khuyến khích mời dự (SV học tập tại cơ sở Nam Định):
Sinh viên học tập tại cơ sở Nam Định nếu có nguyện vọng tham gia chương trình, chủ động sắp xếp thời gian, lịch học để tham dự chương trình theo kế hoạch như trong thông báo. 
II. Thời gian mời tham dự: Từ 7 giờ 30’ ngày 25/3/2023 (thứ bảy).
III. Địa điểm: Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp - Ngõ 218 đường Lĩnh Nam, quận Hoàng Mai, TP Hà Nội.
IV. Nội dung tham dự:
1. Đối với sinh viên các lớp đại học chính quy khóa 13 tại cơ sở Hà Nội:
- Tham dự Lễ khai mạc chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023”;
(Có thời gian dự kiến chương trình đính kèm)
- Tham dự chương trình phỏng vấn tuyển dụng của các doanh nghiệp/nhà tuyển dụng tại các gian hàng trong “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023”.
- Nghe phổ biến một số nội dung có liên quan đến kế hoạch chuẩn bị tốt nghiệp cuối khóa do Khoa và cố vấn học tập chủ động thực hiện.
2. Đối với Ban cán sự, Ban chấp hành Chi đoàn các lớp đại học hệ chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16 và các Tổ, Đội, CLB Sinh viên:
- Tham dự Lễ khai mạc chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023”;
- Tham gia chương trình giao lưu văn nghệ tại các khu vực ngoài sân trường và hỗ trợ các hoạt động theo sự phân công của Ban tổ chức.
* Lưu ý: Tất cả sinh viên đến tham dự phải đeo thẻ sinh viên. Riêng Ban cán sự, Ban chấp hành Chi đoàn các lớp mặc đồng phục thể dục của Nhà trường, thành viên các Tổ, Đội, CLB mặc đồng phục của Tổ, Đội, CLB sinh viên.
V. Phân công nhiệm vụ tổ chức thực hiện
1. Phòng Chính trị và Công tác sinh viên: 
- Gửi thông báo và hướng dẫn các đối tượng sinh viên tham dự;
- Phối hợp với Phòng Đào tạo, Đoàn Thanh niên và các đơn vị có liên quan chuẩn bị các nội dung, công việc có liên quan gửi cho cố vấn học tập trước ngày 23/03/2023 để phổ biến cho sinh viên đại học hệ chính quy khóa 13.
2. Cố vấn học tập các lớp đại học chính quy khóa 13 tại cơ sở Hà Nội chủ động sắp xếp thời gian, hình thức, địa điểm để phổ biến và triển khai công việc.
3. Đối với sinh viên được mời tham dự đề nghị có mặt đúng giờ, đúng địa điểm và chấp hành nghiêm các quy định của Nhà trường và của Ban tổ chức.

Trên đây là một số nội dung công tác chuẩn bị cho chương trình “Ngày hội việc làm Uneti năm 2023” và một số nội dung công tác có liên quan đến sinh viên đại học hệ chính quy khóa 13. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cán bộ, giảng viên được phân công nhiệm vụ và sinh viên được mời tham dự nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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